

中牟播报 | 政务

郑州国际文化创意产业园召开第十八次周例会 加快重点项目推进 尽快落实项目入驻

9月12日,郑州国际文化创意产业园第十八次工作周例会召开,中牟县长潘开名指出,各乡(镇、街道)要做好拆迁扫尾工作;重大项目进展要明确目标,按计划和时间节点完成任务;安置区建设要有紧迫感,抓紧时间推进,提前谋划安排,按计划回迁;

同时要加大招商力度,拓宽思路,主动出击。

县委书记樊福太对园区下一步工作提出要求,一要加快重点工程推进,已签约项目要明确人员,明确节点,把工作重点转移到项目和基础设施建设上,未签约项目要抢抓机遇,尽快签约;

二要积极主动走出去开展招商工作,尽快落实项目入驻;三要把保障产业发展基金作为重中之重;四要做好土地指标运作;五要规划好平安大道和广惠街道建设,列出具体任务方案,确保按照时间节点顺利推进。

记者 张朝晖

中牟县民政局力行简政

中牟县民政局近日对中牟县民政服务事项中存在的繁文缛节和不必要证明等问题进行调研和清查活动。要求局班子成员根据分工,开展各自领域的清查,并将工作具体到人。形成的调研报告要列明民政民生服务事项名称、繁文缛节的具体表现、不必要证明的种类,分析存在的原因,并提出解决相关问题的意见、建议和相关措施。对未按要求整改到位或者未如实上报的科室和相关人员,依法追究行政责任,并在绩效考评中扣减相应的分值。

中牟播报 邢昊冉 通讯员 席文献

刘集镇集中检查食品安全

近日,刘集镇开展食品安全集中检查行动,加大对食品加工企业、集贸市场、超市、食杂店、餐饮场所等食品生产、流通和消费环节的监管力度,广泛开展食品安全知识宣传普及活动,确保群众饮食安全。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 王新托

大孟镇专项整治渣土车

近日,大孟镇安排部署渣土车专项整治工作,要求全镇所有渣土运输车辆,在运输过程中必须加盖篷布,减少抛洒滴漏;严格镇域内工地出入口管理,进行新一轮工地出入口排查验收,按要求硬化道路、做好工地围挡、安装高压冲洗设备;渣土扬尘管控和路面冲洗降尘实现全天24小时无缝隙作业,渣土运输结束后,洒水车、机洗车、机扫车以及环卫工人一起,对道路进行精细化清洗。

记者 张朝晖

青年路街道强化黄标车治理

自黄标车治理工作开展以来,青年路街道采取强制注销报废与以限促淘报废相结合、区域限行与严格执法相结合、宣传教育与严查重处相结合、责任下压与以奖代补相结合等措施,充分发挥网格化管理作用,积极引导辖区黄标车有序淘汰。对黄标车淘汰工作每天一汇总,每周一评比,并进行通报,与年终目标考核挂钩,确保按时按质按量地完成治理工作任务。截至目前,已淘汰黄标车486辆,占总任务的43%。

中牟播报 李淑娟 通讯员 石文学

郑庵镇启动第三阶段动迁

中牟县第三阶段新型城镇化建设拆迁动员会召开后,郑庵镇高度重视、迅速行动,立即召开动员会,对第三阶段征地拆迁任务进行安排、部署,成立了后李庄整村拆迁、春晖社区拆迁、重点项目和基础设施建设拆迁三个指挥部,镇主要领导任政委和指挥长,制定了工作实施方案,进一步明确时间节点,细化实施步骤,落实责任分工。截至目前,后李庄整村拆迁已完成户口核查、临时过渡安置区土地征用。春晖社区拆迁正在开展老村房屋信息摸底排查、房屋测量工作。

中牟播报 邢昊冉 通讯员 刘佳

中牟县人大视察组 视察交管工作

9月15日上午,中牟县人大常委会视察组对全县的交通管理工作进行视察。中牟县公安局副局长吴书岭、中牟县交警大队大队长苏修勇陪同视察。

视察期间,县人大常委会视察组首先听取了苏修勇大队长关于交通安全宣传工作的介绍。随后,视察组来到交警大队智能指挥大厅进行实地察看。在智能指挥大厅,工作人员从整合警力,开展专项行动,严厉打击重点交通违法行为;加大事故多发点段和隐患点段排查整治力度,完善事故预防机制;强化重点对象监管,加大源头管控力度;夯实交通设施,强化事故预防;创新宣传方式,扩大宣传范围,拓宽宣传渠道等五个方面深入浅出地介绍了交警大队2015年的交通管理工作。

通过实地视察和听取汇报,中牟县人大副主任王兴林指出:交管部门在警力不足、任务繁重的情况下,努力克服困难,采取一系列行之有效的措施,在遏制交通违法、改善中牟中心城区道路拥堵状况、预防和减少道路交通事故方面做出了积极的贡献。“希望交管部门进一步牢固树立大局意识,切实履行职责,真正使全县的交通管理实现‘行有序、路畅通、人平安’”。

中牟播报 李淑娟
通讯员 张玉明

中牟县政协委员 建言生态林业保护

9月15日上午,中牟县政协召开“加大全县生态林业保护力度,促进田园城市建设”季度协商座谈会。近年来,中牟县委、县政府高度重视生态林业保护工作,以都市型田园城市建设为目标,以生态绿化工程建设为载体,采取多项举措,扎实推进生态林业保护工作,生态环境持续好转。委员

们建议要进一步提高对生态林业保护的认识,把生态林业保护列入重要日程;实现多规合一,整合规划资源;加大管理力度,收回国有林地;健全机构,提升生态林业管养水平;优化林木结构,促进林业产业良性发展。

记者 张朝晖
通讯员 王瑞芳

中牟召开 2015“慈善乡镇行”动员会

中牟县近日召开2015“慈善乡镇行”动员会,动员各乡镇(街道)、产业园区开展“慈善乡镇行”活动,共同推进中牟县慈善事业发展。今年上半年,中牟县慈善总会共募集善款360余万元;投资255万元,成立慈善助医基金,组织

实施“2015年慈善助医项目”,利用项目基金救助更多的贫困大病患者;举行各类捐助活动,累计救助困难群众1200余人次,发放各类救助款250余万元。

中牟播报 邢昊冉
通讯员 王伟

中牟县卫生局大型义诊周启动

9月13日,由国家卫生计生委、国家中医药管理局等在全国范围内开展的“服务百姓健康行动”全国大型义诊活动周启动。当日,中牟县各医疗卫生单位在中牟县新世纪广场开展义诊活动。近40名不同领域的专家,为前来咨询的群众答疑解惑,各医疗机构组织人员发放宣传材料,为大家普及医学常识、急救知识、健康知识,倡导健康生活方式,全县各乡镇卫生院在本乡(镇)辖区内同步开展义诊活动。义诊周期间同期将举办



中牟县卫生局开展“服务百姓健康行动”大型义诊活动周

6~9场健康大讲堂活动。
中牟播报 谢鹏飞
通讯员 闫玲玉 文/图

助推项目建设快速健康发展 中牟县城乡规划局推行首席服务官制度

16日上午,中牟县城乡规划局召开助推项目建设快速健康发展大会,向在建项目派驻首席服务官,60余家企业、108名服务官参与大会。

会议针对向在建项目派驻首席服务官问题做出了详细解读,并将服务官分包项目情况以表格形式列出,使项目单位一目了然。同时,附有服务及监督电

话,“让项目单位能及时与我们沟通,并能随时监督我们的服务,达到真正为企业排忧解难的目的”。所有首席服务官要做到每周至少提供一次上门服务,并做好巡查记录,了解企业需要解决的问题和企业有无违规问题。企业要加强与服务官的沟通,有问题及时上报解决,严格遵守法律经营。二者相互配合,最终达到业务

上水平,企业发展上档次的双赢局面。

建立首席服务官制度,能够根据企业在建项目实际情况及时进行沟通,了解情况,发现问题,合法合理地根据具体情况进行调整,真正实现针对问题进行服务,提高服务的水平,让企业更好更快发展。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 李慧敏